

— Grozna eksplozija se je primerila v Ruščuku v tovarni za smodnik. Pri delu je bilo 320 oseb, mož, žena in otrok. Pečali so se s tem, da so stare patrone odpirali in smodnik ven tresli. Patron je bilo nakopičenih več milijonov. Popoldne ob 3 uri se po neprevidnosti uname nekemu dečku patron v roki in bliskoma se je širil ogenj po smodniku in je ležal po mizah. Delavci so brž spoznali nevarnost, ki hoteli vteči pa le 20 jih je moglo uiti. Ogenj je hitro zasegel že izgotovljene patrone in grozovit pok je stresel zemljo in mesto 130 oseb je bilo takoj mrtvih, 170 pa hudo ranjenih.

— Z zamorcem pobegnila. V mestu Smecno na Češkem se je kazal več dnij atlet in magik Jirauch S seboj je imel zamorca, starega 29 let, krepkega in lepo raslega. V Nemčiji je bil zamorec krščen in dali so mu ime Fran Butterbrod. S tem zamorcem je začela ljubimkati atletova žena in je naposled z njim zbežala. S seboj sta ponesla tudi ves atletov denar, kar moža menda še najbolj jezi.

— Grozen strah v restavraciji. Iz Pariza se poroča ta-le zanimiva dogodbica: Postaren, nekoliko strahopeten starček sedi kakor druge dni ob svoji navadni mizi v restavraciji. Tudi danes si je naročil svojo najljubšo jed, domačega zajčka. Ravno se pripravlja da bi ga razkosal. Tu zagleda v časopisu sledečo novico: „Ukradenih je 40 domačih zajcev, katerim so bili vcepljeni bakcili, ki povzročajo kugo, kolero in druge nalezljive bolezni. Nevarnost je, da so bili prodani in da se bodo zavžili“. Starček postane takoj nemiren, pogleda na svojo pečenko, spomni se, da ima nekoliko slasten ukus in že si domišlja, da je pokusil zastrupljeno pečenko. Pokliče gostilničarja: Otkod so ti zajci? Gostilničar prebledi, se izgovarja nerodno in neče jasno govoriti. Starček začne vpiti, že čuti, da ga napada kuga, kolera itd. Zahteva zdravnika in omedli, vsa restavracija je po konci. Strah prešine vse, ki so jedli isto pečenko, vse kliče po policiji. Gostilničar hodi smrtnobled po sobi. Zdaj pride zdravnik in pride tudi policija, katera poizveduje, odkod ima gostilničar zajca. Gostilničar izjavi, da tega pred gosti ne pove, pač pa pelje komisarja v kuhinjo, kjer mu vse razkrije. Policijski komisar se vrne hitro in rahlo nasmehljaje naznani gostom, da niso jedli zajca ampak pečenega mačka. Vsem se odvali kamen od srca. Starček pa stiska gostilničarju hvaležnega srca roko.

Hajduštvo ob Kolpi. Z Vrha pri Vinici se poroča, da se je ob Kolpi od Vinice do Lukovega dola na Hrvaškem pojavilo veliko hajdukov. Ni še dolgo tega, kar so okradli viniško pošto, te dni pa je prišlo ob večernem mraku osem hajdukov h gostilničarju Geriču pri Lukovem dolu, zahtevali so od njega denarja in mož jim je dal 300 gld. V isti noči je bilo ukradenih tudi več prodajalnic onkraj Kolpe. Hivaška vlada se premalo briga za hajduke, sicer bi jih bila že zatrla.

Koristna v vsakem gospodinjstvu je raba prave sladne kave, bodi-si v zdravstvenem, kakor v denarstvenem oziru. Tvrčki Kathreiner gré zasluga, da je med svet spravila povsod pod imenom »Kneippova kava« dobro znano pristno sladno kavo, katera ima okus prave kave in se je prav za to zelo vdomačila. Marsikdo jo pije kar čisto, navadno pa kot dodatek k pravi kavi. Naj se ne pomišlja nobena gospodinja, katera še ne rabi te kave, ter naj začne rabiti toliko zdravo in okusno pristno Kneippovo kavo. Svarimo pa tudi pred ponarejeno in slabejšo kavo tega imena, ki jo nekateri ponujajo. Ta seveda ne podá onega, kar se pričakuje od prave Kneipove sladne kave. Treba torej paziti pri nakupovanju ter tirjati pristno Kathreinerjevo Kneipovo sladno kavo v zavitkih s podobo župnika Kneippa in z imenom Kathreiner. Drugače zavito ali celo nezavito blago naj se ne sprejme. Hudo-voljno nekateri razširjajo vest, da se po smrti Kneippovi sladna kava ne izdeluje več, ampak mesto nje nek drug fabrikat. To je popolnoma neresnično, kajti tvrčka Kathreiner je od rajnega g. prelata Kneippa dobila za vse čase pravico, njegovo ime in njegovo podobo rabiti kot varstveno znamko, in izdeluje pa prodaja kakor dosedaj edino pristno Kneippovo kavo.

Kdo pije

Kathreiner-

Kneippovo sladno kavo?

Vsak

kdor ljubi okusno kavo, hoče zdrav
ostati in si kaj prihraniti.

Loterijske srečke.

V Lincu dne 14. avgusta t. l.: 27, 83, 75, 35, 21.

V Trstu dne 14. avgusta t. l.: 49, 34, 28, 45, 10.

V Pragi dne 18. avgusta t. l.: 16, 11, 4, 88, 50.



V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejanji nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

Jedino pravi Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“
in tovarne farmacevtskih pre-
paratov

**A. Thierry-ja v Pregradi
pri Rogatec-Slatini.**

Preskušen in potrjen od zdravstvenih
(60 - 3) oblastev. (9)

Najstareje, najpristneje, najceneje ljudsko domače zdravilo, ki uteši prsne in plučne bolezni in želodečni krč itd. ter je uporabno notranje in zunanje. V znak pristnosti je

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja tvrčka **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“.** Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim ceneje tem nič vrednejo ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnemovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupce nič vrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslovi: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.** 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštno postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 12 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštnem povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšnje zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar
v Pregradi pri Rogatec-Slatini.